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Делегација из Словачке посјетила Пастирско-
савјетодавни центар, Храм Васкрсења 
Христовог и манастир Ћелију пиперску

Са благословом Његовог високопреосвештенства Архиепископа цетињског и 
Митрополита црногорско-приморског г. Јоаникија, Православни пастирско-
савјетодавни центар Митрополије црногорско-приморске на Старом 
аеродрому у Подгорици, посјетила је делегација професора Православног 
богословског факултета Прешовског универзитета и свештеника из Епархије 
прешовске из Словачке.

Госте из Словачке, у просторијама Православног пастирско-савјетодавног 
центра, дочекао је презвитер мр Блажо Р. Божовић, координатор и управник 
Православног пастирско-савјетодавног центра, руководитељ терапеутске 
заједнице „Земља живих“ у Црној Гори и парох подгорички.

У делегација из Словачке, у посјети Црној Гори су протојереј ThDr. Владимир 
Коцвар, PhD. са Православног богословског факултета Прешовског 
универзитета и парох у граду Попрад, јереј Mgr Мирослав Хуменски, PhD, и 
јереј Петар Добрик, парох у мјесту Љубица код Кежмарока, у пратњи 
домаћина мр Александра Вујовића, професора Богословије Светог Петра 



Цетињског и уредника Катихетског програма Радио Светигоре.

У име домаћина, са радом ове значајне институције у Црној Гори, упознао их 
је њен руководилац и координарор центра, презвитер мр Блажо Р. Божовић, 
подијеливши заниљива и корисна искуства из рада, центра и заједнице. Он је 
казао да је у току и реконструкција и куће у којој ће бити смјештен 
терапеутски центар „Земља живих“ за штићенике у Црној Гори.

Велику помоћ и подршку у доасадашњем раду, Православног пастирско 
савјетодавног центра Митрополије црногорско-приморске и терапеутска 
заједница „Земља живих“ дају бројни љекари, психолози, психијатри, 
свештеници и добротвори.

Професори и свештеници из Словачке су са презвитером мр Блажом Р. 
Божовићем, подијелили своја искуства из пастирске и социјалне службе, која 
је у Словачкој веома развијена. У оквиру Прешовског универзитета и 
Православног богословског факулетета у граду Прешов, постоји одсјек и за 
студенте који се баве и изучавају социјалним и пастирским радом.

Ако Бог да, договорена је и будућа плодоносна сарадња између професора 
Православног богословског факулетета, Прешовског универзитета, њихових 
студената и свештеника, који се баве овим питањима, са координатором 
Православног пастирског савјетодавног центра центра Митрополије 
црногорсско-приморске и осталим који у њему волонтирају и дају свој 
допринос. Договорено је да студенти из Прешова, у оквиру вјежби из 
социјалног рада и пастирске психологије, у оквиру својих васпитно-
образовних ексурзија, дођу и посјете Центар у Подгорици.

У току посјете ППСЦ Митрополије црногорско-приморске, они су обишли и 
просторије и простор у којима се обављају састанци, разговори, прегледи.

Презвитер мр Блажо Р. Божовић, захвалио се професорима и свештеницима 
из Словачке који су у оквору своје посјете Црној Гори и Митрополији 
црногорско-приморској издвојили вријеме и посјетили ППСЦ Митрополије 
црногорско-приморске, изразивши жељу да ће се сарадња наставити на 
обострану корист и усавршавање.

Гости из Словачке посјетили су и Саборни храм Васкрсења Христовог у 
Подгорици, и гроб блаженопочившег Архипеископа цетињског и Митрополита 
црногорско-приморског Амфилохија, гдје су одслужили помен.

Госте из Словачке, примио је старешина храма протојереј Никола Пејовић. У 



срдачном разговору са гостима, отац Никола је гостима говорио о великој 
духовној обнови у Црној Гори, у протекле три деценије, и о улози храма 
Васкрсења Христовог у духовном животу Подгорице и цијеле Црне Горе. 
Свештеници из Словачке су говорили су парохијска и духовна предања, као и 
искуства са којима се сусрећу у својим парохијама у Словачкој.

После обиласка подгоричког Храма Васкрсења Христовог, делегација из 
Словачке, упутила се ка манастиру Ћелија пиперска, гдје их је љубазно 
дочекало сестринство ове свете обитељи, на челу са игуманијом мати Јеленом.

У двочасовном љубазном разговору, и благословеном сусрету са игуманијом, 
мати Јеленом и сестринством пиперског манастира, и гостима који су били у 
манастиру, Драгана Мирковић (аутор пјесме „Не дамо светиње“), ученица 
Православне гимназије „Свети Сава“ у Подгорици, Јана Копривица са својом 
породицом, гости из Словачке су говорили о православљу у овој земљи. У 
току сусрета отпјевали су и неколико духовних пјесама на словачком језику.

Помоливши се Светом Стефану Пиперском и Жупском Чудотворцу, из 
пиперске светиње отишли су укријепљени благословима ове велике светиње.

На крају сусрета мати игуманија је гостима уручила пригодне поклоне, као и 
издања из издавачке куће манастира Ћелија пиперска.

Александар Вујовић,

професор Богословије Светог Петра Цетињског
и уредник Катихетског програма Радио Светигоре
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